C:# Reescribir decimales repetidos Nombre:

Reescribe cada fraccion como un decimal con linea repetida. Respuestas

1) 27/ 14 = 1.92857142857142857142857142857142857142 L

2) 4/ 13 = 0.30769230769230769230769230769230769230

3) 13/9: 1.4444444AAAANAANAANAANANNAANAANANNAANAA

9 19 .= 146153846153846153846153846153846153846

9) 6/7 = 0.85714285714285714285714285714285714285

6) 3/ 13 =  0.23076923076923076923076923076923076923

7 23/ 15 =  1.53333333333333333333333333333333333333 .

8) 1/ 18 =  0.05555555555555555555555555555555555555

9 5/ 1p = 0.41666666666666666666666666666666666666

10) 1/7 = 0.14285714285714285714285714285714285714 10

11) 4= 153846153846153846153846153846153846153 "

12) 22/ 13 = 1.69230769230769230769230769230769230769 1
13) 11/ e = 1.83333333333333333333333333333333333333 13
14) 17/ g = 1.8338383838338338838383838338888838383888 1

15) 1/ = 0.16666666666666666666666666666666666666 15

16) 7/ 6 — 1.16666666666666666666666666666666666666 16

17) 26/ 15 = 1.73333333333333333333333333333333333333 17

18) Y/ .=  0.84615384615384615384615384615384615384 -

19) “l, =  0.57142857142857142857142857142857142857 1

20) 18 =  163636363636363636363636363636363636363 "

M atemat 1-10 [95]90]85[ 80 75] 70] 65] 60] 55 50
atematiCas g\ commonCoreSheets.es 11-20[45] 40| 35[30] 25| 20[15]10] 5 | 0




ﬂh Reescribir decimal es repetidos Nombre: Clave De Respuestas

Reescribe cada fraccion como un decimal con linea repetida. Respuestas
D 27 = 192857142857142857142857142857142857142 . 1.9285714
2 4y ;3= 0.30769230769230769230769230769230769230 , 0.307692
3) Bly = 1444444444400 AAAAAAAAAAAAALALALALANA N 1.4
4 4=  146153846153846153346153846153846153846 . 1.461538
®) 6/ = 0.85714285714285714285714285714285714285 c 0.857142
® 31, =  0.23076923076923076923076923076923076923 e 0.230769
0B = 153333333333333333333333333333333333333 2 1.53
8 1/, = 0.05555555555555555555555555555555555555 N 0.05
9 5/, = 0.41666666666666666666666666666666666666 o 0.416

10 Y = 0.14285714285714285714285714285714285714 10, 0.142857

11) 20/13 =  1.53846153846153846153846153846153846153 1 1.538461

12) 2 = 169230769230769230769230769230769230769 2 1.692307

1) 1 = 183333333333333333333333333333333333333 s 1.83

19 17 = 1838883883388308838883685568556885588588 " 1.8

) 1/ = 0.16666666666666666666666666666666666666 s 0.16

10) 7/ = 116666666666666666666666666666666666666 6 1.16

17) 2, ;5 = 1.73333333333333333333333333333333333333 7 1.73

18) 11y .= 0.84615384615384615384615384615384615384 5. 0.846153

19) 41 = 057142857142857142857142857142857142857 0. 0.571428

20) 18 =  163636363636363636363636363636363636363 o 1.63
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